

ПРОТОКОЛ № 2
заседания антинаркотической комиссии муниципального образования
Выселковский район

ст-ца Выселки

16 апреля 2019 года

Председательствующий:

Председатель антинаркотической комиссии муниципального образования
Выселковский район С.И.Фирстков;

Заместитель председателя антинаркотической комиссии муниципального
образования Выселковский район Н.В.Карабут;

Секретарь антинаркотической комиссии муниципального образования
Выселковский район (далее – Комиссия) Ю.И.Нестеров.

Присутствовали:

Члены Комиссии: И.В.Андреева, В.И.Астафьев, У.В.Алексеевко,
С.А.Белозор, Н.Г.Запелвайлова (за О.А.Драгунову),
В.В.Молоканов, А.А.Войтенко, А.В.Вольников,
С.А.Матвиенко, А.С.Говоруха, В.В.Василенко,
А.Е.Максутова, И.Н.Намтаева, М.Н.Ватутин (за
С.В.Писаренко), Т.С.Кучерина, Л.Е.Чернявская,
Т.В.Зелюкина, Т.П.Решетникова (за Н.С.Сочивко),
И.А.Колесникова, А.А.Витченко, М.И.Хлыстун,
Н.М.Мяшина, А.В.Хлыстун, А.Н.Киреева (за
Ю.М.Литовченко), А.П.Ураева, Л.А.Цветкова,
А.И.Щеткина (за Литовченко Ю.М.), Н.А.Ватутин.

Приглашенные: Секретари территориальных комиссий по профилактике
правонарушений и преступлений, координаторы
молодежи сельских поселений Выселковского района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О результатах мониторинга ситуации, связанной с
распространением и употреблением наркотических средств и
психотропных веществ на территории муниципального образования
Выселковский район по итогам первого квартала 2019 года.

2. О результатах выполнения распоряжения главы Краснодарского
края от 1 августа 2007 года № 670-р «О мерах по упорядочению торговли
семенами мака пищевого».

Открыл заседание председатель антинаркотической комиссии
муниципального образования Выселковский район С.И.Фирстков.

СЛУШАЛИ:

1. О результатах мониторинга ситуации, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ на территории муниципального образования Выселковский район по итогам первого квартала 2019 года.

Выступление врача-нарколога ГБУЗ ЦРБ Т.П.Решетниковой.

На сегодняшний день ситуация связанная с наркоманией и алкоголизмом в районе остается напряженной.

Общее число больных состоящих на учете в наркологическом кабинете на 1 апреля 2019 года составляет 263 чел. (АППГ – 281 чел.), наркомания 24 чел. (АППГ – 26 чел.), эпизодическое употребление наркотических веществ 23 чел. (АППГ – 28 чел.), алкоголизм 181 чел. (АППГ - 192 чел.), эпизодическое употребление алкоголя 35 чел. (АППГ – 35 чел.).

В первом квартале 2019г. взято 14 чел.:

с алкогольным психозом 0 чел.;

с алкоголизмом 3 чел. (впервые 3 чел., из них 1 женщина);

с наркоманией 0 чел. (впервые 0 чел.);

с эпизодическим употреблением алкоголя 10 чел. (впервые 10 чел.);

с эпизодическим употреблением наркотических веществ 1 чел. (впервые 1 чел.).

В первом квартале 2019г. снято 32 чел.:

с алкоголизмом 14 чел. (выздоровление 0 чел.);

с наркоманией 2 чел. (выздоровление 0 чел.);

с эпизодическим употреблением алкоголя 10 чел. (выздоровление 0 чел.)

с эпизодическим употреблением наркотических веществ 6 чел. (выздоровление 2 чел.).

Число диспансерных больных наркоманией снизилось до 24 чел. (АППГ 26 чел.);

Число диспансерных больных хроническим алкоголизмом снизилось до 181 чел. (АППГ - 192 чел.);

Число состоящих на профилактическом учете снизилось до 23 чел. (АППГ – 28 чел.),

Число состоящих на профилактическом учете с алкоголизмом осталось на прежнем уровне 35 чел.

Несовершеннолетних, зарегистрированных с диагнозом наркомания на диспансерном учете в истекшем периоде 2019г. - нет. По эпизодическому употреблению наркотических веществ подростков не числится.

При анализе наркологической ситуации за первый квартал 2019г. в районе сохраняется напряженная обстановка.

Выступление начальника отделения по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Выселковскому району А.В.Вольникова.

В отчетном периоде Отделом МВД России по Выселковскому району на

территории района выявлено 11 фактов незаконного оборота наркотических средств, в том числе тяжких - 3, сбытов - 3, культивирование - 0, содержание наркопритонов - 0, совершенной группой лиц по предварительному сговору - 0 из них по сельским поселениям:

Выселковское с/п - 3 преступления НОН; Березанское с/п - 1 преступление НОН; Ирклиевское с/п - 0 преступлений НОН; Газырское с/п - 0 преступлений НОН; Бейсугское с/п - 4 преступления НОН; Крупское с/п - 0 преступлений НОН; Бейсужекское с/п - 0 преступлений НОН; Новобейсугское с/п - 1 преступление НОН; Бузиновское с/п - 0 преступлений НОН; Новомалороссийское с/п - 1 преступление НОН.

Из незаконного оборота изъято наркотических средств (по возбужденным уголовным делам) - 36,69 грамм наркотических средств из них: 33,44 гр.- наркотического средства «марихуана»; 0,43 гр.- гашишное масло; 2,42 гр. - амфитаминной группы; 0,4 гр. - СДВ.

Профилактическая деятельность.

По линии незаконного оборота наркотиков выявлено 12 административных правонарушений из них:

ст. 6.8 КоАП РФ (незаконный оборот наркотических средств) - 2,

ст. 6.9 КоАП РФ (немедицинское потребление наркотических средств) - 8,

ст. 6.9.1 КоАП РФ (уклонение от прохождения медицинской реабилитации от зависимости наркотических средств) - 2.

На профилактическом учете в Отделе состоит лиц, допустивших немедицинское потребление наркотических средств (категория № 6 по приказу ГУ МВД России по краю № 1000 - 2013) - 44, поставлено в текущем году - 0.

На учете в Отделе состоит лиц, формально подпадающих под административный надзор (ранее судимых за совершение тяжких преступлений линии НОН) - 26, поставлено в текущем году - 0.

Состоит под административным надзором лиц, ранее судимых за совершение тяжких преступлений линии НОН - 15, поставлено в текущем году - 0.

На учете у врача нарколога состоит лиц 24 чел., эпизодическое употребление наркотических средств 32.

Также за отчетный период текущего года сотрудниками Отдела с целью профилактики и пресечения преступной деятельности по линии незаконного оборота наркотиков были проведены профилактические мероприятия «Притон», «Сообща, где торгуют смертью». В ходе указанных ОПМ сотрудниками Отдела совместно с общественностью был проведен комплекс мер направленных на профилактику, противодействие и пресечение преступлений связанных с незаконным оборотом наркотиков, по результатам которых были достигнуты положительные результаты. Составлено 5 административных протоколов, возбуждено 2 уголовных дела по ч.1 ст.228.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению выступления участников заседания

Решетниковой Т.П. и Вольникова А.В.

2. Признать ситуацию, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ на территории муниципального образования Выселковский район по итогам первого квартала 2019 года напряженной.

3. Рекомендовать:

3.1. Отделу МВД России по Выселковскому району (Мацарский, по согласованию):

продолжить работу по оздоровлению ситуации, связанной с распространением и употреблением наркотических средств и психотропных веществ на территории муниципального образования Выселковский район;

взять под личный контроль участие уполномоченных участковых полиции в заседаниях территориальных комиссий по профилактике правонарушений сельских поселений Выселковского района.

Информацию о проделанной работе представить в Комиссию.

Срок: до 1 июля 2019 года.

3.2. ГБУЗ ЦРБ (Сочивко) совместно с отделом МВД России по Выселковскому району (Мацарский, по согласованию), главами сельских поселений Выселковского района продолжить посещения на дому больных алкоголизмом, наркоманией в сельских поселениях Выселковского района.

Срок: до 1 июля 2019 года.

3.3. Главам сельских поселений Выселковского района:

изучить наркоситуацию и принять действенные меры по ее улучшению; совместно с правоохранительными органами, казачеством и наркологической службой ГБУЗ ЦРБ проводить мероприятия направленные на раннее выявление и своевременное лечение, включая и профилактику больных зависимых от наркотических веществ и алкоголя;

осуществлять личный контроль за проведением субъектами профилактики значимых антинаркотических мероприятий, шире использовать при проведении мероприятий видео ролики антинаркотической направленности, баннеры и другую антирекламу на местах;

продолжить работу через представителей территориально-общественного самоуправления среди населения сельских поселений Выселковского района о получении информации о лицах причастных к незаконному обороту наркотических веществ и алкоголя через «телефоны-доверия».

Срок: до 1 июля 2019 года.

принять меры по недопущению произрастания на территориях сельских поселений наркосодержащих растений. Информацию о проделанной работе представить в Комиссию.

Срок: до 1 июля, до 1 октября 2019 года.

4. Редакции газеты «Власть Советов» (Писаренко) ежемесячно публиковать телефоны-доверия муниципального образования Выселковский район.

Совместно с ГБУЗ ЦРБ (Сочивко), ОМВД России по Выселковскому району (Мацарский) подготовить и опубликовать статьи, приуроченные к Всемирному дню отказа от курения (31 мая) и Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков (26 июня).

2. О результатах выполнения распоряжения главы Краснодарского края от 1 августа 2007 года № 670-р «О мерах по упорядочению торговли семенами мака пищевого».

Выступление начальника отдела развития потребительской сферы и ценообразования А.В.Хлыстун.

В соответствии с подпунктом 3 пункта 1 вышеуказанного распоряжения на официальном сайте Выселковского района была размещена информация для населения и гостей Выселковского района о правоохранительных и контролирующих органах, в которые могут обратиться граждане с информацией о незаконном обороте пищевого мака в оптовых и розничных торговых объектах нашего района.

В отчетном периоде было обследовано 35 объектов розничной торговли в семи сельских поселениях Выселковского района. Реализация мака пищевого производилась только в магазинах Выселковского сельского поселения Выселковского района. В результате мониторинга нарушений в приобретении и реализации мака не установлено, продукция промаркирована по ГОСТу Р52533-2006, расфасована в заводскую упаковку, с указанием производителя, товарной маркировки. Вес за упаковку не превышал 150 гр.

Слушали заместителя начальника ТО Роспотребнадзора А.И.Щеткину.

Управлением Роспотребнадзора по Краснодарскому краю, контроль за оборотом мака пищевого осуществляется в рамках надзорных мероприятий в соответствии с Федеральными законами от 2 января 2000 года № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» и от 27 декабря 2002 года № 184 «О техническом регулировании».

Специалистами Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в Выселковском, Усть-Лабинском, Кореновском, Динском районах за истекший период 2019 года, проверено 18 организаций торговли реализующих пищевую продукцию. Нелегального оборота семян мака пищевого в торговой сети Выселковского района не выявлено.

Информации от населения, администраций районов о незаконной реализации мака пищевого, в территориальный отдел не поступала.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению выступления участников совещания А.В.Хлыстун, А.И.Щеткиной.

2. Рекомендовать ТО Роспотребнадзору в Выселковском, Усть-Лабинском, Кореновском и Динском районах (Литовченко) продолжить работу по выполнению данного распоряжения. При выявлении фактов незаконной

реализации мака пищевого в торговых сетях информировать правоохранительные органы и антинаркотическую комиссию.

3. Отделу развития потребительской сферы и ценообразования (Хлыстун) совместно с администрациями сельских поселений Выселковского района продолжить работу по проведению мониторинга реализации мака пищевого в торговых сетях. В случаях выявления незаконных фактов незамедлительно сообщать в правоохранительные органы и информировать антинаркотическую комиссию.

Срок: постоянно.

Председатель Комиссии

Секретарь Комиссии



С.И.Фирстков

Ю.И.Нестеров